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国内货物派送协议
甲方：上海佳速物流有限公司
乙方：
合同编号：       

签订日期：      年     月    日
国内货物派送协议
本协议于    年      月由下列双方经友好协商，自主自愿在      签订。

签约双方：

委托方公司名称：  上海佳速物流有限公司          （以下简称“甲方”）

地          址：  上海市青浦区华南路555号A幢1101-1102 
营业执照注册号：310226000198237
联系方式：021-54850808
受托放公司名称：                                （以下简称“乙方”）

地          址：                                 

营业执照注册号：

联系方式：
甲乙双方（以下简称“双方”）为适应市场需求、发展国内运输业务、规范操作、经过友好协商，特拟定以下协议：

一 乙方受托业务范围：

1、航空、铁路、汽运到港（站）货物的代理提货、派送（包括周边地区）、转运、暂存及代收货款、运费到付、代开运费到付发票业务。

2、双方应提供每天24小时的相关业务服务（特殊情况或节假日双方若有一方停止办理业务的，应提前48小时以传真的形式通知对方）。

二 双方的职责：

1、甲方的职责：

（1）作为甲方应在货物运达至目的地前将货物信息传真给乙方，并提供相应的货运单号、票号、到达时间、件数、重量、尺寸、派送货物的派送单据等相关信息并以电话方式与乙方进行确认。对于突发事件（航班延误、更改派送收货方地址、名称的内容）甲方应该及时通知乙方。

2、乙方的职责：

2—1提货标准：

（1）乙方在机场、火车站、公路长途零担公司提取货物时，必须确保所提取的货物外包装完好无损、无凹扁、无污染、无二次封箱的情况。如发生以上情况之一，应于提货第一时间内通知甲方相关负责人，由甲乙双方协调处理本次事故，在此期间，乙方必须全力配合，如有异常货物，必须要求相关部门出具运输事故签证，并需要乙方拍照（数码照片），在派送前将照片用互联网传送的方式传给甲方指定的E-mail、微信、QQ等。

（2）贵重物品的提取：甲方在货物派送单上注明贵重物品的货物，乙方应该在货物到达目的地（含：机场、火车站、长途零担货运公司提货处）后3小时内提取，如有特殊情况无法按时提出货物的，应及时与甲方相关负责人取得联系，确保货物的安全。如有问题，乙方必须将货物的数码照传给甲方指定的E-mail、微信、QQ等。

（3）普通货物的提取：当甲方的货物到达目的地（含：机场、火车站、长途零担货运公司提货处）后，乙方应于当天将到达货物提出，如果当天无法提出的货物，应提前通知甲方。

2—2派送标准：

（1）严格遵守甲方派送单上的要求准时送货。

（2）乙方在操作甲方货物时，如遇特殊货物（超大、超重、超高）需要用特殊车辆、器械来完成操作的，必须通知甲方。

（3）客户在收货时，如果需要货物摆放在指定位置的，必须按照客户的要求将货物整齐码放在指定位置后方可签收，如果需要开箱清点的货物，必须协助客户进行清点工作后方可签收（但必须要求客户在开箱前先在签收单上写明开箱前货物的包装情况）。

（4）如货物出现破损，乙方在送货时应该将事故签证一并出示给收货方，收货方如需要事故签证的，可将运输事故签证的复印件交于收货方，正本妥善保存，保证需要时寄回甲方。

（5）派送货物的签收单如有派送特殊要求的：（如：指定收货人、指定收货时间等）乙方送货前需与指定收货人取得联系，指定收货人不在的，应按照指定收货人的指定派送货物，如需增加费用的，需与甲方联系确认后再进行派送，货物派送完毕后需与甲方客服部人员联系通报派送结果。

（6）乙方在搬运、派送货物的过程中，必须做到文明作业，注意货物的堆码、摆放、避免易碎、贵重货物受到碰撞和挤压。

2-3、签收单标准：

1、一般标准

（1）乙方在操作派送货物时，应注意要求客户签收时将签收时间精确到“分钟”，且签字必须清楚明了。派送单上如需要盖章签收，必须要求加盖相关的印章，如无盖章要求的需收货人在签收单上填写本人身份证号码，乙方应该注意核对收货人员身份证的真伪。如代理人收货的要出示客户的委托收货证明并交乙方保存备查。  

（2）如需要指定收货人签收的货物，乙方派送货物时签收人必须为指定签收人（2—2--（5）内容除外）。

2、特殊标准：

（1）如有特殊货物的派送签收单，甲方应在派送清单上明确写明要求，乙方必须按照要求操作。

3、签收单回传的要求：

（1）一般货物的派送签收单，乙方应不晚于货物派送完毕后的第二天下午17点前以拍照通过微信的方式传回甲方，并与甲方确认所回传的签收单是否收到及确认的回传时间，

（2）急件货物的派送签收单应在货物派送完毕当天以传真方式传回甲方。

（3）如甲方要求乙方将派送货物签收单“原件”寄回甲方的，应按照甲方要求将派送货物的“原件”签收单以甲方要求的形式（随货、EMS、快递、挂号信）返回甲方，费用由甲方支付,此费用不能做到付。

（4）、未能按时回传派送单的，甲方于隔天下午17点前传真给乙方一份扣款通知书，月底结算时甲方将按照每份按规定时间未回传10.00元及再每拖延一天人民币1.00元计算，在本票货物的派送费用中扣除。

（5）乙方应每月月底向甲方提供当月派送货物清单核对，甲方在未收到乙方回传及回寄的全部签收单前，拒付所有费用。

4、其他要求：

由于乙方原因造成签收单漏签，丢失的必须在48小时内采取补救措施，否则将按3-3-（5）处理。

2-4、信息反馈标准：

1、遇有以下情况之一，乙方应及时将信息反馈至甲方相关负责人员：

（1）因乙方原因或客观因素造成货物无法按时派送的（乙方应告知甲方的时间应早于派送货物所要求的派送时限）。

（2）乙方于甲方前知道飞机航班延误、火车晚点、公路运输货物延误，乙方未能正常提取货物的。

（3）乙方提货时发现货物破损（包括货物二次封箱）、丢失、被盗的。

（4）客户反映货物错送的。

（5）客户拒绝收货的。

（6）客户拒绝付到付运费的。

（7）以上未列明的其他原因。

2、信息反馈时限：

（1）发生上述（4—1）所列情况的乙方应在情况发生后30分钟内通知甲方相关负责人，等候处理。

（2）急件货物乙方在派送完毕后，应该在15分钟内将签收信息反馈回甲方，以此加强对急件货物的控制。

2-5、法定节假日工作要求:

（1）法定节假日（含周六、周日）乙方无人值班的应提前48小时以传真形式通知甲方。

（2）法定节假日乙方有工作人员值班的，乙方应该向甲方以传真方式确认乙方的具体值班人员有效联系方式（包含：姓名、座机号码、值班手机号码、值班经理姓名、座机号码、值班手机号码）以便临时需要联系。

2-6、变更要求：

乙方在货物送达收货人前，甲方有权以书面传真形式要求乙方将未送达收货人的货物终止运输，退返货物，变更送货目的地或将货物交予其他收货人，由此而产生的合理费用由甲方承担。

三、 派送费用及结算方式：

1、甲乙双方按照协议的费用表，每月月底进行结算。

2、甲乙在相关工作人员核对乙方提供的派送货物对账单及发票准确无误后，甲方应在第二个月前两个工作周内付清乙方所有费用。

四、 双方的责任、赔偿及保险约定：

1、货物到达目的地后，乙方提货时，如发现货物有破损、受潮、丢失应于提货时立即与甲方联系，并按照甲方的要求操作。

2、货物提出后，如发现或发生货物破损、受潮、丢失，则乙方承担全部责任并按价值进行赔偿，如货主已对此货物进行投保，乙方赔偿除保险公司应承担理赔以外的金额（货物损失总金额与保险公司理赔金额间的差额），并承担保险公司索赔的责任。

3、由于乙方自身的原因而没有按时送达的货物，乙方应承担全部责任。

4、如在乙方操作期间因第三方原因造成货物损失，由乙方向第三方索赔，甲方损失由乙方全部负责。 

5、乙方应自接到货物信息传真后的所有操作中的文件（含签收记录等）在三年内妥善、良好保存，如因承运方未能及时提供上述文件或未能妥善保存上述文件导致甲方遭受第三方索赔、诉讼而对第三方进行赔偿的，乙方应赔偿甲方由此遭受的损失。

五、协议一式四份，双方各执二份，协议自签定之日起生效，有效期为两年。到期双方如无异议，本协议有效期顺延。

六、本协议包含以下附件：
A、 营业执照复印件一份

B、 税务登记证复印件一份

C、 组织机构代码复印件一份
D、 道路运输许可证；
E、 签字代表身份证复印件一份
七、乙方必须对甲方托运货物信息进行保密，不得泄漏甲方发货目的地。

八、 双方如有争议，应协商解决；如协商不成，可交由甲方所在地法院裁决。
甲方（公章）：                            乙方（公章）：
代表：                                   代表：
开户银行                                 开户银行

帐号：                                   帐号：
签字日期：                               签字日期：
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